



22 октября педагоги-организаторы организационно-массового отдела Центра детского творчества Алия Шарипова и Кристина Калинина провели активно-игровую программу «ШахматTOWN» для подопечных из благотворительного фонда «День добрых дел». С увлекательным миром шахмат ребят познакомила сама Шахматная королева. Интеллектуальная игра очень понравилась детям, и они с удовольствием отгадывали шахматные загадки, участвовали в тематических конкурсах и танцевали. В конце мероприятия всех участников ждала фотосессия с Шахматной королевой.